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Αθήνα 15-01-2010 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΌΛΟΙ στις 23 Γενάρη στα Προπύλαια στις 12.00 μ.μ. 
  
 Αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 
 Στην θύελλα των αναδιαρθρώσεων που έρχεται, η παιδεία δεν θα μπορούσε 
να μείνει εκτός! Έχει εξέχουσα θέση μιας και καλείται να προετοιμάσει τους 
εργαζόμενους του αύριο, που θα πρέπει να είναι ευέλικτοι και πειθήνιοι, αλλά και 
λόγω της δυνατότητας που δίνεται στους εμπόρους της γνώσης να 
κερδοσκοπήσουν από την εμπορευματοποίησή της.  
 Γι’ αυτό η κυβέρνηση, συνεπικουρούμενη από τη Ν.Δ. και τα κόμματα του 
ευρωμονόδρομου, προχωράει σε σαρωτικές αλλαγές τόσο των εργασιακών 
σχέσεων των εκπαιδευτικών όσο και του θεσμικού πλαισίου λειτουργίας 
του σχολείου, με πρόσχημα την «κρίση», την «εξυγίανση», την 
«αποκέντρωση» και τον «εκσυγχρονισμό» (βλ. σχέδιο Καλλικράτης, νέο 
τρόπο αξιολόγησης και πρόσληψης εκπαιδευτικών κ.λπ.) Κύριο στοιχείο οι 
ελαστικές σχέσεις εργασίας των εκπαιδευτικών, η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού 
έργου από την αγορά και η μετατροπή του σχολείου σε εργοδότη και manager. 
Στοιχεία που διασφαλίζουν την κυριαρχία ενός κλίματος ανασφάλειας και ομηρίας 
των εκπαιδευτικών. Ετοιμάζουν έτσι, τον νέο τύπου εκπαιδευτικό που θα υλοποιεί 
ενεργητικά και με αποφασιστικότητα την παιδαγωγική του λειτουργικού 
αναλφαβητισμού, της ημιμάθειας, της διάκρισης σε μαθητές που παίρνουν και δεν 
παίρνουν τα γράμματα. Που θα υλοποιεί όχι απλά με σκυμμένο το κεφάλι, αλλά 
ένθερμα την «εκπαιδευτική» πολιτική της αναζήτησης πρόσθετων πόρων, 
χορηγών, της εφαρμογής των αντιδραστικών ευρωπαϊκών προγραμμάτων 
 Οι υποσχέσεις για την κάλυψη των κενών με μόνιμο εκπαιδευτικό 
προσωπικό, δεν επιβεβαιώθηκε από τα κονδύλια του προϋπολογισμού, ενώ στο 
πρόγραμμα Σταθερότητας προβλέπεται ότι θα προσληφθούν 7000-8000 λιγότεροι 
αναπληρωτές.  
 Αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 
 Η ολομέτωπη επίθεση στις εργασιακές σχέσεις, στο ασφαλιστικό, στο 
εισόδημα, στη φορολογία με το προκλητικό επιχείρημα της εθνικής σωτηρίας, 
κάνει επιτακτική την ενιαία και ολομέτωπη απάντησή μας. Όλοι μαζί οι 
εργαζόμενοι, είτε είμαστε γονείς, είτε εκπαιδευτικοί πρέπει να διαλέξουμε τον 
δρόμο του αγώνα. Να μη δώσουμε ούτε λεπτό ανοχής στην κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
που ετοιμάζει το «αποκεντρωμένο» σχολείο της αγοράς από το 1994. 
 Μαζί να παλέψουμε για : 

• Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν ενιαία παιδεία για όλους. Κατάργηση κάθε 
επιχειρηματικής δραστηριότητας στο χώρο της εκπαίδευσης. 

• Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί από το 
ΥΠΕΠΘ. Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης. Κατάργηση του 
ΑΣΕΠ. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση 
(ωρομίσθιοι-αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

• 1900 ευρώ πρώτος μισθός σε Δημόσια και Ιδιωτική Εκπαίδευση.  
• Δημόσια κοινωνική καθολική ασφάλιση. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια 

εργασίας (30/30)  και στο 80% του τελευταίου μισθού. Σύνταξη στα 55 για τις 
γυναίκες, στα 60 για τους άνδρες. Να προσμετράται ως συντάξιμος ο χρόνος 
ανεργίας-αδιοριστίας.  

• Όχι στο νέο σύστημα πρόσληψης και «αξιολόγησης» των εκπαιδευτικών. 
• Όχι στο σχέδιο Καλλικράτης και σε κάθε μορφή αποκέντρωσης και 

διαφοροποίησης της εκπαίδευσης.  
•  
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